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ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ЗАКЛАДІВ 

РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

Ресторанне господарство є однією зі сфер харчової 

промисловості, яка завжди привертає увагу як споживачів, так і 

підприємців. У сучасному світі, де швидкість та якість 

обслуговування, а також різноманітність кулінарних пропозицій 

відіграють важливу роль, здатність ресторанів забезпечити 

конкурентні переваги стає ключовою для їхнього успіху. Активна 

конкурентна боротьба на ринку ресторанних послуг призвела до 

того, що лише ті заклади, які ретельно розробляють та реалізовують 

ефективні стратегії можуть залишитися на ринку та забезпечити 

стабільний прибуток.  

В сучасному світі актуальність теми дослідження є очевидною, 

адже у споживачів зростають вимоги до якості послуг та продуктів, 

які вони споживають. Заклади харчування змушені постійно 

боротися та змагатися за увагу клієнтів, а для цього їм потрібно не 

https://solidarityfund.org.ua/wp-content/uploads/2023/04/ebrd_%20ukraine-lm-1.pdf
https://solidarityfund.org.ua/wp-content/uploads/2023/04/ebrd_%20ukraine-lm-1.pdf
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тільки пропонувати смачну їжу, але й надавати вишукане 

обслуговування, створювати неповторну атмосферу та бути в курсі 

нових тенденцій у гастрономії та гостьовій культурі. Ресторани, які 

розуміють важливість конкурентних переваг і вміють їх формувати, 

можуть досягти стійкого успіху в цій галузі. Ресторанне 

господарство – галузь, де наявна висока конкуренція і формування 

конкурентних переваг стає ключовою стратегією для досягнення 

успіху. 

Саме поняття «конкурентна перевага» асоціюється з товарами та 

послугами підприємства ресторанного господарства, які роблять 

його кращим в очах споживачів, порівняно з конкурентами, [1, с.2]. 

Однією з основних складових конкурентної переваги в 

ресторанному господарстві є якість страв та кулінарна майстерність. 

Ресторани повинні пропонувати смачну та інноваційну їжу, щоб 

залучити нових та задовольнити смаки уже наявних гостей. Також 

ресторани можуть формувати конкурентні переваги, 

спеціалізуючись на кухнях різних народів, концепціях або 

обслуговуванні певних груп клієнтів, таких як вегетаріанці, вегани 

та інші. 

Якісне обслуговування також є важливим фактором 

конкурентоспроможності. Сприяння гостьовій культурі та підходу 

"клієнт завжди правий" допомагають створити позитивне враження 

у клієнтів. У сучасному світі технології можуть допомогти 

ресторанам підвищити ефективність обслуговування, замовлення та 

організації маркетингу. Мобільні додатки, онлайн-замовлення та 

інші інновації також можуть посприяти ресторанам залучати нових 

клієнтів і полегшити обслуговування старих [2, с.5]. 

Наступним аспектом, що забезпечує конкурентну перевагу 

закладу ресторанного господарства є застосування ефективного 

маркетингу та брендування. Ресторани повинні чітко розуміти 

конкурентну ситуацію в своєму регіоні та враховувати регулювання 

галузі. Знання конкурентів і законів ведення бізнесу може 

допомогти закладам ресторанного господарства розробити 

ефективні стратегії. Поєднання ефективної бренд-стратегії та 

якісної маркетингові стратегії грають важливу роль у привертанні 

уваги клієнтів. Сучасні ресторани повинні розробляти ефективні 

маркетингові кампанії та будувати сильний бренд, який відображає 

їхню унікальність та цінності. Спостереження та впровадження 

гастрономічних трендів та інновацій в ресторанному господарстві 

https://core.ac.uk/download/pdf/326487453.pdf
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2021/01/37-16.pdf
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може допомогти закладам залишатися в курсі сучасних вимог ринку 

та привертати увагу експериментаторів.  

Зростає популярність використання місцевих продуктів та страв, 

що виготовляються з інгредієнтів, доступних в певний сезон. Це 

сприяє підтримці місцевих фермерів та розвитку сталого сільського 

господарства. 

Збільшується кількість осіб, які обирають рослинну дієту чи 

включають більше рослинної їжі у свій раціон. Шеф-кухарі та 

кулінарні експериментатори використовують нові техніки та 

інгредієнти для створення неймовірних смакових вражень. 

Молекулярна гастрономія та використання неочікуваних комбінацій 

стали частиною цього тренду. Збільшується попит на продукти, які 

сприяють здоров'ю та добробуту. Це може включати продукти з 

доданими вітамінами, антиоксидантами та іншими корисними 

речовинами. В ресторанах з'являються нові технології, такі як 

автоматизовані системи замовлення, використання штучного 

інтелекту для вдосконалення обслуговування та впровадження 

інтерактивних меню. 

Ресторани повинні постійно вдосконалювати свої послуги та 

реагувати на зміни в потребах клієнтів, щоб залишатися 

конкурентоспроможними. Специфічна атмосфера та дизайн 

ресторану можуть зробити заклад більш привабливим для клієнтів. 

Це створить образ, який клієнт буде згадувати кожного разу, коли 

той чутиме назву ресторану і який не дозволить сплутати його з 

жодним іншим закладом ресторанного господарства.  

Цінова стратегія грає велику роль у привабленні та утриманні 

клієнтів. Ресторани повинні розробляти гнучкі та 

конкурентоспроможні ціни, які враховують якість страв та 

обслуговування. Ресторани, які концентруються на широкій масі та 

великому обсязі продажів, можуть обирати стратегію привабливих 

цін, пропонуючи доступні страви та напої. Деякі ресторани 

спрямовуються на клієнтів, які шукають вищу якість та 

ексклюзивність. Вони встановлюють високі ціни, але також надають 

високий рівень обслуговування та якості їжі. Використання 

динамічного ціноутворення, такого як знижки у певні години, дні 

тижня чи сезонні розпродажі, може стимулювати попит та 

збільшувати оборот. Пропонування пакетів або комплексних обідів 

може бути ефективним способом збільшення середнього чеку. 

Аналіз цін конкурентів та встановлення конкурентоспроможних цін 

може бути ключовим фактором для привертання клієнтів. 
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Пропонування програм лояльності, знижок для постійних клієнтів 

та програм винагород може стимулювати повторні відвідування та 

збільшення лояльності клієнтів.  

Отож заклади ресторанного господарства повинні постійно 

вдосконалювати свої послуги, слухати клієнтів та реагувати на 

зміни в гастрономічних тенденціях. Розробка власної ідентичності 

бренду та впровадження технологій можуть допомогти ресторанам 

залишатися конкурентоспроможними. Важливо пам'ятати, що 

формування конкурентних переваг - це постійний процес, який 

вимагає аналізу, адаптації та інновацій. 
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РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Конкурентна боротьба на ринку, постійні зміни у вимогах 

споживачів та технологій вимагають від підприємств ефективного 

використання ресурсів для забезпечення успішності та виживання. 

Управління ресурсами, такими як людські, фінансові, матеріальні та 

інтелектуальні, стає стратегічною необхідністю для стійкості та 

конкурентоспроможності.  
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